

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Lucie Vokáčová**

**Název diplomové práce: Dosavadní zkušenosti Slovinska se zavedením eura**

**Cíl práce: Analýza procesu zavedení eura ve Slovinsku včetně vyhodnocení makro a mikroekonomických ukazatelů v letech 2005-2009.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce			X	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**Můžete ve světle současných problémů fiskální disciplíny zemí Eurozóny zhodnotit riziko vývoje veřejných financí ve Slovinsku?**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 24. 1. 2011**

  
 .....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**





Diplomantka se ve své práci věnovala aktuálnímu tématu zavedení a fungování eura ve Slovinsku. Práce je vhodně rozdělena na tři základní části. První teoretická část se věnuje obecnému procesu zavádění eura, ve druhé části je analyzován postup zavádění eura ve Slovinsku a třetí, stěžejní kapitola, je věnována analýze ekonomického vývoje ve spojení se zavedením eura. Původní cíle práce byly vzhledem k rozsahu tématu zúženy tak, aby bylo možné provést dostatečně fundovanou analýzu a vyslovit podložené závěry. Z tohoto důvodu byl vliv zavedení eura analyzován ve vztahu k základním domácím složkám ukazatele hrubého domácího produktu s akcentem na složku domácí spotřeby v letech 2005-2009. Pro charakteristiku závislostí studentka vhodně použila korelační analýzu. Použití korelační analýzy pro zachycení závislostí ekonomických ukazatelů považuji za tvůrčí a nejpřínosnější část práce.

Z formálního hlediska lze práci vytknout styl psaní, který není příliš čtivý. Některé kapitoly jsou více popisné, což snižuje přehlednost textu. Použité tabulky a grafy jsou přehledné a jsou vhodně použity. Závěry jsou vyvozeny s akceptací krátkého časového období fungování eura ve Slovinsku a s přihlédnutím k probíhající světové ekonomické krizi.

Bednářová Pavla

